ЈКП „ПРОСТОР“ Сомбор на основу члана 5-13, 24. и 25. Одлуке о условима, начинима и поступку за издавање локација за постављање киоска и мањих монтажних објеката на територији Града Сомбора („Сл.лист Града Сомбора“ бр 10/13 и 4/15) и Закључкa Надзорног одбора бр. 3/630-16 од 23.09.2016. године, расписује

О Г Л А С

ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП ЛОКАЦИЈЕ ЗА ПОСТАВЉАЊЕ КИОСКА
1. Бездан, угао Жртава Фашизм-а и Родине, површине 2,80м² x 2,80м²

Депозит за учешће у поступку лицитације износи 3.870,00 динара.
Почетни износ месечне закупнине који се лицитира износи 1.290,00 динара.

Тип киоска: алуминијум 2,80м² x 2,80м²
Намена: продаја, могу се мењати делатности

ОПШТИ УСЛОВИ ЛИЦИТАЦИЈЕ

Локације се издају у закуп у складу с Одлуком о условима, начину и поступку за издавање локација за постављање киоска и мањих монтажних објеката на територији Града Сомбора („Сл. лист Града Сомбора“, бр. 10/13 и 4/15).

Висина месечне закупнине утврђује се множењем м2 локације која се издаје у закуп са бројем бодова зоне у којој се локација налази и вредношћу бода за киоске, односно мање монтажне објекте.
Закупнина се усклађује месечно с индексом потрошачких цена из претходног периода, а  на основу података републичког органа надлежног за послове статистике, у складу са чл.36. став 2. Одлуке. 
Закуп локације за киоске и мање монтажне објекте ослобођен је плаћања ПДВ-а, у складу са чланом 25. став 2. тачка 2. Закона о порезу на додату вредност ("Сл. гласник РС", бр. 84/01…93/12) 


Уговори о закупу локација закључују се на период од 5 година.

Тип и намена киоска одређени су „Програмом локација за постављање киоска и мањих монтажних објеката на територији Града Сомбора“ издатим од стране ЈП „Урбанизам“ Сомбор.
Закупац у току трајања закупа нема право да промени намену коришћења киоска, односно мањег монтажног објекта који је постављен на локацији без сагласности надлежних органа.

Закупац је дужан да приликом закључења уговора о закупу достави две оврене бланко менице и менична овлашћења као инструмент обезбеђења из којег ће закуподавац наплатити дуг по основу неплаћених закупнина, камате и трошкове уклањања киоска, односно мањег монтажног објекта.

На јавном надметању право учешћа имају сва правна и физичка лица која приложе личну карту (за физичка лица), извод из Регистра привредних субјеката (за предузетнике и правна лица), доказ о уплати депозита за учешће на лицитацији и пуномоћ за заступање. 
Депозит износи три почетне месечне закупнине за локацију која се издаје у закуп, и исти ће бити урачунат у цену закупнине у случају да се закључи уговор о закупу локације. Депозит се уплаћује на рачун број 125-1812464-42 код „PIRAEUS“ банка, са позивом на број редног броја локације из Огласа, најкасније до 05.10.2016. године, сврха уплатe je депозит за учешће на лицитацији за локацију бр - редни број из огласа, прималац: ЈКП „ПРОСТОР“ Сомбор.

Учеснику на јавном надметању чија понуда није прихваћена депозит се враћа у року од три дана. Учеснику који уложи приговор, депозит се враћа када одлука Надзорног одбора о додели локације у закуп постане коначна.
Учесник јавног надметања дужан је да доказ о уплаћеном депозиту преда Комисији која спроводи лицитацију, пре почетка лицитације.
Приликом јавног надметања, неће се узимати у обзир понуда учесника за кога се утврди да има дуг по основу заузећа јавне површине, или да је на други начин као закупац прекршио одредбе уговора о закупу локације за постављање киоска и мањих монтажних објеката на територији Града Сомбора.

Најповољнији понуђач је дужан да у року од три дана од дана коначности одлуке о додели у закуп локације уплати разлику износа уплаћеног депозита и износа постигнутог на јавном надметању и у додатном року од седам дана закључи уговор о закупу локације.
Учесник на јавном надметању чија је понуда прихваћена губи право на повраћај уплаћеног депозита ако у роковима, из претходног става, не изврши уплату разлике и не закључи уговор о закупу локације.

Лицитација ће бити одржана дана 06.10.2016. године  са почетком у 10.00 часова, у канцеларији бр. 142/ I  зграде Жупаније.

Све информације се могу добити телефоном на број 025/515-0094 – ЈКП „ПРОСТОР“ Сомбор.
