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N3paBarbe rpaZiCKMX MOCAOBHMX NpOCTOpa

< MpocTopHo NnaHupare | OgprkaBarbe nyTeBa U objekaTa
Mocnosu nujaua | KomyHanHo ypehere Hace/beHUX mecTa
lpaheBUHCKM cekTop | OaprKkaBatbe rpobasba n norpebHe ycayre

Tpr uapa /lasapa 1, Combop
MaTUYHM 6poj: 20935430
MMB: 108122937

e-mail: info@prostorsombor.rs web-site: www.prostorsombor.rs Onpekumnja: +381 25 515 0090




Датум: 15.03.2019
Број: 3/119-19
Назив и адреса наручиоца: ЈКП „Простор“ Сомбор, седиште Трг цара Лазара 1, Сомбор, ПИБ: 108122937  МБ: 20935430

Врста наручиоца:  Јавно комунално предузеће – локална самоуправа
Интернет страница наручиоца:  www.prostorsombor.rs 
На основу члана 60. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Одлуке о покретању поступка јавне набавке мале вредности ЈНМВ 03/2019 Услугe Дератизација, дезинсекција, дезинфекција, растеривање кртица и  мониторинг активности штеточина и фитосанитарни надзор на зеленим површинама гробаља,  капелама, пијацама и у свим осталим објектима наручиоца бр. 1/44-19 од 22.02.2019. године, наручилац објављује:
ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
у поступку набавке мале вредности ЈНМВ 03/2019 - 
Услугe  Дератизација, дезинсекција, дезинфекција, растеривање кртица и  мониторинг активности штеточина и фитосанитарни надзор на зеленим површинама гробаља,  капелама, пијацама и у свим осталим објектима наручиоца 
За јавну набавку услугe: дератизација, дезинсекција, дезинфекција, растеривање кртица и  мониторинг активности штеточина и фитосанитарни надзор на зеленим површинама гробаља,  капелама, пијацама и у свим осталим објектима наручиоца ЈНМВ 03/2019
Шифра ОРН:
90670000 – услуге дезинфекције и уништавања штеточина у градским и сеоским срединама 

90921000 – услуге дезинфекције и уништавања штеточина
90923000 – услуге дератизације
Јавна набавка није обликована по партијама. 


Право учешћа у поступку имају сва правна и физичка лица која испуњавају обавезне и додатне  услове предвиђене чл. 75.  и чл. 76. Закона о јавним набавкама који су ближе одређени конкурсном документацијом.

Понуђачи су обавезни да уз понуду доставе доказе о испуњености услова за учешће у складу са чланом 77. Закона о јавним набавкама и условима из конкурсне документације.
Понуду може поднети понуђач који наступа самостално, понуђач који наступа са подизво-ђачем/ подизвођачима, као и група понуђача која подноси заједничку понуду.
Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена, а резервни критеријуми су ближе утврђени конкурсном документацијом:
Конкурсна документација се може преузети: електронским путем са portal.ujn.gov.rs и са интернет странице наручиоца www.prostorsombor.rs
Понуде се могу поднети на следеће начине:
Понуде које се достављају непосредно односно лично, путем брзе поште или другим начином личног уручења доставити на адресу: Сомбор, Венац Радомира Путника 18,  1. спрат, канцеларија бр. 15. Уколико се понуде шаљу редовном поштом која се подиже у поштанском фаху назначити ЈКП „Простор“ Сомбор,  адресу седишта предузећа а то је 25101 Сомбор, Трг цара Лазара  бр. 1.
Понуде се подносе у затвореној коверти.

Рок за подношење понуде је 25.03.2019. године, до 09.30 часова, без обзира на начин доставе.
Отварање понуда ће се обавити дана 25.03.2019. године у 10.00 часова, у Сомбору, у просторијама наручиоца, Венац Радомира Путника 18,  1. спрат, канцеларија бр. 15 .
Представник понуђача, пре почетка јавног отварања понуда дужан је да достави овлашћење потписано и печатирано од стране овлашћеног лица понуђача или неки лични документ на увид уколико је он овлашћени понуђач како би наручилац могао са сигурношћу утврдити идентитет особе која представља понуђача.
Одлука о додели уговора биће донета у року од 10 дана од дана отварања понуда.

Лице за контакт: Марио Просеница, mprosenica@prostorsombor.rs  
